
 

 

 

 

Ata de N° 24 da sessão ordinária do dia 19 de Outubro de dois mil 

e vinte e dois. 

Aos dezenove dias do mês de Outubro de dois mil e vinte e dois 

ocorreu a sessão ordinária da Câmara Municipal de forma híbrida, 

sob a presidência da Vereadora Juciane Teixeira Jorge Nogueira, 

que após a chamada nominal dos Vereadores e tendo número 

regimental a Sra. Presidente declarou aberta a presente sessão. Em 

seguida, designou o Vereador e secretário Francisco Jonas para 

realizar a leitura da Ata da sessão anterior, que após lida foi 

colocada em votação e aprovada por unanimidade. Dando 

continuidade o mesmo realizou a leitura das matérias dado entrada 

na sessão. Pela Vereadora Andreia Melo foi apresentado um 

requerimento N°56 /2022 solicita que seja feita a regularização de 

pavimentação na Rua Avenida Tabajara, em frente ao posto 

Avenida. Requerimento N° 57/2022 solicita que seja realizada a 

limpeza e manutenção das luminárias dos cemitérios da sede do 

município de São Benedito. Requerimento N°58/2022 solicita que 

seja feito os reparos com urgência, dos passeios da Avenida 

Francisco Júlio Filizola. Requerimento N°59/2022 solicita que seja 

feito o redutor de velocidade em frente ao colégio Jose Antônio de 

Melo na localidade do sítio Pedra de Coco II. Requerimento 

N°60/2022 solicita que seja instalado iluminação pública com 

urgência na localidade do Sítio Pimenteira II. Pelo Vereador 

Francisco das Chagas  foi apresentado um requerimento N°14/2022 

solicita que seja feito o recapeamento asfáltico dos bairros do 

Corrente, Monsenhor Otalício e Travessa Francisco Cavalcante. 

Requerimento N°15/2022 solicita que seja feita a construção de 

uma praça com brinquedos infantis ao lado da igreja do Sítio do 

Meio do Tope. Requerimento N°16/2022 solicita de forma urgente 

que seja feita a reforma da Vila Olímpica. Requerimento 

N°17/2022 solicita de forma urgente a construção dos calçamentos  



 

 

 

 

nos sítios: Bom Jesus dos Simão, Bom Jesus dos Mesquitas, São 

Miguel, Picadas, Cajueiro, Sítio do Meio do Tope, Santo Antônio 

dos Alves, São Vicente , Vila Gomes e Mundo Novo. Pela 

Vereadora Juciane Jorge foi apresentado um requerimento 

N°07/2022, solicita que seja colocado abastecimento de água pelo 

sistema SISAR para as localidades dos Sítios: Santo Antonio, Pau 

D’arco II até a Umburana, iniciando na residência da Sra. Simone 

até a residência da Sra. Patrícia. Requerimento N°08/2022 solicita 

que seja feita a ampliação da iluminação pública do trecho que 

corresponde ao acesso da CE 187, aos Sítios Mundo Novo, 

Barrigas, Boa Vista. Trecho da CE 187 até a antiga fazenda 

Chaparral (cerca de 600 metros) Ponto de referência: sentido São 

Benedito à Ibiapina, entrada à esquerda depois do engenho do Sr. 

José Soares. Estrada conhecida como entrada para a antiga fazenda 

Chaparral. Projeto de indicação de autoria da Vereadora Sâmya 

Borges Brandão N° 04/2022 dispõe sobre a concessão de isenção 

de IPTU ( Imposto Predial Territorial Urbano) para pessoas com 

TEA(Transtorno do Espectro Autista), e dá outras providências. 

Projeto de Lei de autoria do vereador Alexandre Coelho N° 

49/2022 fica oficializada as ruas do bairro Greenville, conforme 

croqui e declaração em anexo e dá outras providências. Logo após 

a Sra. Presidente realizou a leitura dos projetos vindo do executivo. 

Projeto de Lei N°50/2022, autoriza o poder executivo a criar a casa 

de atendimento à mulher e dá outras providencias. Projeto de Lei 

N°51/2022 concede remissão dos créditos de natureza não 

tributária referente a multas de trânsito e dá outras providências. 

Projeto de Lei N° 52/2022 autoriza a realização de despesas com o 

campeonato municipal de futebol de campo amador 2022, e dá 

outras providências. Projeto de Lei N°37/2022 estima a receita e 

fixa e despesa do município de São Benedito Ce para o exercício  

 



 

 

 

 

financeiro de 2023.Em seguida realizou a leitura dos projetos de 

Lei vindos do Legislativo. Projeto de Lei N° 35/2022 de autoria da 

Vereadora Francisca Nunes de Farias, concede o título de cidadão 

sambeneditense ao Sr. Giovanni de Castro Pacheco e dá outras 

providencias, após lido foi colocado em discussão, votação, e 

aprovado por unanimidade. Projeto de Lei N° 36/2022 de autoria 

do Vereador Francisco Jonas Gomes da Silva, concede o título de 

cidadão sambeneditense ao Sr. José Nobre Guimaraes e da outras 

providencias, após lido foi colocado em discussão, votação, e 

aprovado por unanimidade. Projeto de Lei N °38/2022 de autoria 

do vereador Alex Martins Medeiros, concede o título de cidadão 

sambeneditense ao Sr. Eglan Aguiar Portela e dá outras 

providências, após lido foi colocado em discussão, votação, e 

aprovado por unanimidade. Projeto de Lei N°39/2022 de autoria o 

vereador Francisco das Chagas Paula de Oliveira, concede o título 

de cidadão sambeneditense ao Sr. Antônio Araújo Barros e dá 

outras providências, após lido foi colocado em discussão, votação, 

e aprovado por unanimidade. Projeto de Lei N°40/2022 de autoria 

do Vereador Alexandre Coelho Serpa de Paula, concede o título de 

cidadã sambeneditense a Sra. Damiana Hellen Alves dos Santos e 

dá outras providências, após lido foi colocado em discussão, 

votação, e aprovado por unanimidade. Projeto de Lei N° 41/2022 

de autoria da Vereadora Presidente Juciane Teixeira Jorge 

Nogueira concede o título de cidadã sambeneditense a Sra. Lidiane 

Marcele Carvalho e dá outras providências, após lido foi colocado 

em discussão, votação, e aprovado por unanimidade. Projeto de Lei 

N° 42/2022 de autoria da vereadora Dávila Celina Araújo Soares 

Pontes, concede o título de cidadã sambeneditense a Sra. Flavia 

Ferreira da Silva e dá outras providências, após lido foi colocado 

em discussão, votação, e aprovado por unanimidade. Projeto de Lei  

 



 

 

 

 

 

N° 43/2022 de autoria da vereadora Andreia Paiva de Melo 

Medeiros, concede o título de cidadão sambeneditense ao Sr. 

Timóteo Moura Franklin e dá outras providências, após lido foi 

colocado em discussão, votação, e aprovado por unanimidade. 

Projeto de Lei N° 44/2022 de autoria do vereador Francisco Réges 

Alves de Brito, concede o título de cidadã sambeneditense a Sra 

Maria do Socorro Gomes Ferreira Alves e dá outras providências, 

após lido foi colocado em discussão, votação, e aprovado por 

unanimidade. Projeto de Lei N°45/2022 de autoria do Vereador 

Marculino Franco Rodrigues, concede o título de cidadã 

sambeneditense a Sra Marleusa Medeiros de Oliveira e dá outras 

providências, após lido foi colocado em discussão, votação, e 

aprovado por unanimidade. Projeto de Lei N° 46/2022 de autoria 

do Vereador Paulo Henrique Rodrigues de Souza, concede o título 

de cidadão sambeneditense ao Sr. Aridson de Mesquita Aragão, 

após lido foi colocado em discussão, votação, e aprovado por 

unanimidade. Projeto de Lei N° 47/2022 de autoria da Vereadora 

Sâmya Borges de Melo Brandão concede o título de cidadão 

sambeneditense ao Sr. Elias Souza de Brito, após lido foi colocado 

em discussão, votação, e aprovado por unanimidade. Projeto de Lei 

N° 48/2022 de autoria do Vereador Haroldo Celso Maciel Junior, 

concede o título de cidadã sambeneditense a Sra. Maria 

Auxiliadora Lima de Brito e dá outras providências, após lido foi 

colocado em discussão, votação, e aprovado por unanimidade. 

Logo após realizou a leitura dos requerimentos da sessão anterior, 

que após lidos foram colocados em discussão, votação e aprovados 

por unanimidade. Em seguida a Sra. Presidente abriu a tribuna para 

oratória dos vereadores. O primeiro orador a fazer uso da palavra 

foi o vereador Alex Medeiros falou que nos últimos dias tem 

aumentado o índice do roubo de motos aqui em nosso município,   



 

 

 

 

que inclusive no sítio Corguinho tem um desmanche a céu aberto e 

isso é bastante preocupante, pediu ao poder público juntamente 

com o judiciário para se unirem e solucionar esse problema, e 

também ao prefeito Saul que visse a possibilidade de voltar com o 

pro cidadania para o nosso município. O Vereador das Chagas 

pediu aparte e falou que é de grande importância o pedido do colega 

em relação a segurança e disse que também já pediu várias vezes 

que o ministério público, o poder judiciário, a câmara e todos os 

órgãos, pudessem fazer uma reunião para solucionarem esse 

problema. Em seguida o vereador Jonas pediu aparte e reforçou o 

pedido do vereador Alex, e disse que inclusive já havia apresentado 

um requerimento em relação a esse assunto e pediu aos órgãos de 

segurança de nosso município e ao prefeito Saul para que fosse 

revisto esse problema principalmente na região do Inhuçu. 

Retomando a palavra o vereador Alex agradeceu aos colegas pelo 

apoio e em nome da Vereadora Dávila desejou um feliz dia dos 

professores a todos os professores de São Benedito e parabenizou 

também a todos os médicos em nome do Vereador Paulo Henrique 

que é estudante de medicina. Dando continuidade o Vereador 

Marculino Franco parabenizou os médicos em geral. Ressaltou 

sobre o requerimento que apresentou na comunidade da Faveira em 

relação ao abastecimento de água, pedindo que fosse perfurado um 

ou dois poços naquela comunidade , porque os dois poços profundo 

de lá entraram em colapso. Reforçou o requerimento da colega 

Juciane em relação ao abastecimento de agua da Umburana e Pau 

D’arco. Logo após o vereador vice presidente Das Chagas 

agradeceu ao amigo Erivando e toda sua família pelo belíssimo 

trabalho nas regiões do Inharé, Pau D’arco e Umburana na qual 

conseguiram uma votação brilhante, para os candidatos que o 

mesmo estava apoiando. Falou sobre a violência em nosso 

município e reforçou o pedido do colega Alex e disse que  



 

 

 

 

realmente precisa ser feito uma reunião com o poder judiciário, 

poder legislativo, enfim todos os órgãos em geral para que  

possamos encontrar uma solução para esse problema. Parabenizou 

os deputados Roberto Monteiro, Bruno Pedrosa e todos os 

deputados que foram bem votados em nosso município. A 

Vereadora Dávila pediu aparte e disse que em relação ao que o 

vereador Alex tinha falado sobre a volta do pro cidadania e disse 

que na época era um projeto do estado temporário e só funcionaria 

por algum tempo e deu explicações precisas sobre o assunto e  falou 

que diante a tanta insegurança seria importante a volta da guarda 

municipal. Retomando a palavra o vereador Das Chagas disse que 

a colega tem toda razão e pediu mais segurança e proteção para as 

famílias de bem do nosso município. Em seguida o Vereador 

Alexandre Coelho falou que em relação ao projeto de lei que 

apresentou foi a pedido dos moradores do Greenville pois as ruas 

já tem denominação e esse projeto é apenas para oficializar a 

questão de correspondências. Parabenizou a todos os professores 

pela festa que tiveram e aos médicos em nome do Dr. Haroldo. 

Dando continuidade a presidente Juciane Jorge falou que alguns 

dias atrás visitou uma associação e que lá foram feitos alguns 

pedidos e que o mais necessário era o do abastecimento de água no 

Santo Antônio, Pau D’arco e Umburana e falou que já levou esse 

pedido para o prefeito Saul e que já oficializou por meio de 

requerimento.  Falou também sobre outro requerimento que 

apresentou onde se trata da expansão da iluminação pública de um 

trecho da Ce, antiga fazenda Chaparral, porque lá é um trecho bem 

escuro e perigoso e por conta também do problema que estamos 

vivenciando com a falta de segurança em São Benedito, reforçou o 

pedido do vereador Alex com a gestão para que sejam tomadas 

medidas e solucionar o problema. Parabenizou a gestão pela 

belíssima festa dos  



 

 

 

 

 

professores e disse que eles são merecedores, até porque eles estão 

fazendo nossa cidade ser destaque na educação. A vereadora Dona 

Diassis pediu aparte e reforçou o pedido do vereador Alex e da 

amiga Dávila e pediu que fosse visto com bons olhos esses dois 

pedidos, a volta da guarda municipal ou pro cidadania e que esse 

problema fosse resolvido quanto antes. Retomando a palavra a Sra. 

Presidente parabenizou todos os médicos em nome do Dr. Haroldo. 

Falou que comprou um livro de um munícipe de São Benedito, 

Francisco Clayton Brito Junior e irá presentear todos os vereadores. 

Finalizou convocando a todos para a próxima sessão que 

acontecerá dia 09 de novembro de 2022, invocando a proteção de 

Deus e da Pátria declarou encerrada a presente sessão. 

 

 

Plenário da Câmara Municipal de São Benedito, em 19 de Outubro 

de 2022 


